

## DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rok 2023 je rokem, ve kterém je zapotřebí revidovat pojišťovací smlouvu na pojištění majetku MČ včetně nemovitostí. Praxe byla do této doby taková, že pojišťovací smlouvu MČ revidovala co dva, tři roky, nebo po výrazném nárůstu hodnoty majetku MČ.

V současné době máme pojistné nasmlouvané s Generali Česká Pojišťovna, naše číslo smlouvy je 052/2021. Toto pojištění nám končí k 15.4.2023. Na základě usnesení RMČ č. 96/23/RMČ byl osloven Ing. J.K., který za MČ realizoval poptávku u největších pojišťovacích firem. Na základě podkladů z finančního odboru týkajících se hodnoty majetku MČ byla vypracován dotazník a poptávkový list, na který odpovědělo pět pojišťoven.

Výsledky výběrového řízení jsou vypracovány Ing. J.K. v příloženém souboru „Vyhodnocení výběrového řízení“. Veškeré podklady byly projednány ve finančním výboru dne 28.3.2023, kde byla vybrána a odsouhlasena všemi hlasy nabídka pojišťovny Generali Česká pojišťovna za cenu 274 794,- Kč. Tato cena je o cca 100 tis. Kč vyšší než byla v předchozím období, důvody navýšení jsou dva. Prvním z nich je navýšení ceny majetku MČ o zrekonstruovaný Obecní dům, výstavbu bytového domu Akcíz II., o výstavby kontejnerových stání a ostatních drobných staveb v průběhu posledních třech let, o zrekonstruované byty v bytových domech, k mírnému zvýšení pojistných částek u starších bytových domů, které byly vzhledem k dnešní inflaci podhodnoceny. Druhým důvodem bylo množství škodních událostí MČ v uplynulých třech letech.

Členové finančního výboru vycházeli z nabízených cen v rámci výběrového řízení a nabízeného pojistného plnění. Generali Česká pojišťovna nabídla nejnižší cenu pojištění, zkušenosti MČ s touto pojišťovnou v oblasti řešení pojistných událostí jsou do této doby také bezproblémové.

Z těchto důvodů doporučuje finanční výbor svým usnesením (příložené v podkladech) RMČ schválit tuto společnost pro pojištění majetku a odpovědnosti pro následující období.

*V podkladech dále naleznete poptávkový dotazník MČ, hodnoty majetku MČ, usnesení finančního výboru, návrh usnesení RMČ, vyhodnocení výběrového řízení, usnesení RMČ týkající se výběru zprostředkovatele.*

Děkuji za spolupráci.

Miroslava Koubová